Sabine trifft nacheinander im Supermarkt auf vier Klassenkameraden, die alle noch
etwas fiir thre Familien einkaufen miissen. Jedes Kind kauft nur ein Teil ein. Finde
heraus, wie die Kinder heiBen und welche Teile sie eingekauft haben!

Als Information steht Folgendes zur Verfiigung:

1. Als erstes traf sie auf Dieter, der mit Nachnamen nicht Dorn heif3t.

2. Die zweite Person, die sie traf, kaufte Ol. Das war nicht Cora, deren Nachname
Rothe lautet.

3. Die vierte Person hei3t mit Nachnamen Klein, aber sie kaufte keinen Zucker.

4. Leonie kaufte Hefe.

5. Das Kind mit dem Nachnamen Schon kaufte Lakritz.

Vorname Nachname Einkauf
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Falls eine Beziehung stimmt, trage in die Tabelle ein ,,+* ein; falls die Beziehung nicht
stimmt, trage ein ,,—* ein. Hinweis: Wenn man ein Plus setzt, kann man gleichzeitig
mehrere Minuszeichen setzen.



